
Základní škola Zábřeh, Školská 406/11, okres Šumperk

Vyučující Předmět Téma Zadání (učebnice, pracovní sešity, stránky atd.)

Hlaváčová Jana Anglický jazyk Adjectives (přídavná jména)

Umíš popsat sám sebe, kamaráda nebo třeba svoji oblíbenou věc? Nastuduj si přídavná
jména (viz příloha), spoustu z nich už znáš! Udělej pracovní list " butterflies" (viz příloha), 
utvoř protiklady. Můžete si slovíčka vypsat do škol. sešitu nebo si dokonce nalepit motýlky:)
Úkol pro zájemnce: procvič si novou slovní zásobu a popiš člena rodiny

Pohanková Lenka Anglický jazyk
Free time

(Volný čas)

Nauč se slovíčka z lekce 4C. Pokračuj ve WocaBee.
Procvič nová slovíčka také v PS s. 36/1,2,3. 
Pro zájemce: PS s. 37/5 - poslech + psaní vět.
Kdo mi ještě nenapsal anglický mail, pokusí se o to - aspoň krátký pozdrav... 
Hra WocaBee bude opět ve středu, tj. 13.5. od 11:00 (2 hry za sebou). 

Doubravová Eliška Český jazyk Číslovky
Předpony, předložky

Pracovní sešit str 24/ cv 1, 2, 3, zašli učitelce
Pracovní list v příloze, zašli učitelce.
Vše jen procvičování a opakování.

Doubravová Eliška Matematika
Finanční gramotnost
Procvičování učiva

Pracovní sešit str 33/ cv 1, 2, 3, zašli učitelce
Pracovní list v příloze, zašli učitelce.
Vše jen procvičování a opakování.

Doubravová Eliška Přírodověda Rozmnožovací soustava Učebnice str 52,53. Přečti a stručně zapiš do sešitu.
https://www.youtube.com/watch?v=8wnLt5PYh_c

Doubravová Eliška Vlastivěda Evropa, povrch, podnebí, počasí. Pracovní list v příloze, zapiš do sešitu.
Slepou mapu popiš a zašli učitelce.

Internetové odkazy:

Učivo na týden 11. - 15.5.2020
5.C



Matematika 

1. Převeď jednotky hmotnosti. 

4 100g=                            dag 6 000mg=                             g 320q=                                   kg 

14 000g=                          kg 3g=                                        mg 14 000kg=                            t 

7kg=                                  g 37 000mg=                           g 7 800kg=                               q 

2. Vyřeš slovní úlohu (zápis, výpočet, odpověď). 

Lenka utratila první den 47 Kč, druhý den 65 Kč a třetí den jenom 35 Kč. Kolik korun utratila 
průměrně za jeden den? 

 

 

 

3. Písemně vyděl a nezapomeň na zkoušku. 

23 888 : 17 = 

 

                               

 

 

 

 

16 207 : 65 = 

 

 

 

 

 

Český jazyk 

 

 

418 756 : 38 = 

 

 

 

 

1. Doplň předpony s-, se-, z-, ze-, vz. (učebnice str 33) 

Pracovní _měna, _měna účesu, _mazaná tabule, _mazaná od bláta,  _létlo letadlo do oblak, 

_kritizoval film, _dokonalila se v angličtině, _cvrklé jablko, _hrabané listí, semínko  _klíčilo, 

_běr bylin, učitel _volal žáky, jablka _červenala, obhájce  _nesl námitku, _hrabal listí. 

2. Doplň předložky s, se, z, ze. (učebnice str 36) 

Dort  __  šlehačkou, hrad  __  písku, vyšla  __  dveří, hra  __  figurkami, řetízek  __  zlata, slezl 

__  postele, odešel  __  Mirkou, knedlík  __  zelím, miska  __  skla, seber  __ země,  rodiče 

__  dětmi, oběd  __  restaurace, pochází  __  Prahy, čaj  __  medem, půjdu  __  tebou. 

3. Vysvětli rozdíl mezi předložkou a předponou. 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 
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Mgr. Jana Hlaváčová 

 



Zapiš do listu údaje dle slepé mapy, nalep do sešitu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Zápis: 

POČASÍ = okamžitý stav ovzduší: teplota vzduchu, vlhkost, větrnost a sluneční svit 

PODNEBÍ = dlouhodobý stav ovzduší na určitém místě 

O podnebí rozhoduje: 
1) úhel dopadu slunečních paprsků (intenzita slunečního záření) 
2) vzdálenost od oceánu 

3) nadmořská výška 

 

1) Podle intenzity slunečního záření v Evropě 3 podnebné pásy: 
a) studený (polární) podnebný pásy – kolem severního pólu 

b) mírný podnebný pás 

c) subtropický podnebný pás  
 

2) Podle vzdálenosti od oceánu v Evropě podnebí: 
a) oceánské – při pobřeží oceánu; léto, zima - mírné 

b) vnitrozemské – východní Evropa; léto – horké, suché, zimy - mrazivé 

c) přechodné (proměnlivé) – změna počasí po 4-5 dnech (ČR) 
 

3) Podle nadmořské výšky: 
Čím výše, tím chladněji. 
 


